

城管部门夜间执法,施工单位竟玩“躲猫猫”

无声抗议噪音,居民拉出19条横幅

“孩子要上学,夜间禁止施工”,5月29日下午,常州钟楼区的莱蒙名骏家园靠西北边的墙面上多出了19条“维权横幅”,这些横幅高高地悬挂在33层的大楼墙面上,引起了来往市民的广泛关注。眼下正是中、高考的关键时期,竟然还有工地敢夜间施工扰民?记者调查了解到,这些横幅是居民为了保护自己正常的生活,在多次举报无效后做出的无声抗议。

□见习记者 晁静 快报记者 刘劲松

19条横幅抗议工地夜间施工扰民

“坚决抗议新城房产野蛮施工,强烈要求政府为民维权”、“孩子要上学,夜间禁止施工”、“我们要休息,社会要和谐”、“政府救百姓,百姓求安宁”。5月29日下午,莱蒙名骏家园靠西北边的墙面上多出了19条横幅,远远望去,这些挂在楼上的横幅特别惹眼,有的白色,有的红色,记者数了一下,一共有19条。“都是万博国际广场施工工地惹的祸。”一位值勤的保安告诉记者,据他介绍,目前在建的万博国际广场基建工程距离莱蒙名骏家园小区只有百余米,“日日夜夜发出的施工噪音让业主们忍无可忍,他们诉苦无门,这些横幅就是这几天挂出来的。”

高考生被噪音逼得离家出走

“万博国际广场基建项目开工已经三个多月了,我们没一

天好日子过。”家住莱蒙名骏家园1号楼22层的周先生向记者描述了施工给他生活造成的影响,“这项工程从2月中旬开工以来,24小时不间断地施工。这些恼人的声音像飞机起飞时的噪音,并且有回音,一直‘嘤嘤嘤’往你脑子里钻。我家的小孩,他今年上高一,每天晚上都睡不着觉,经常夜里一点钟起来跟我说这种声音吵得难受。老师最近向我们反映说孩子成绩下降了,上课也提不起神,我们也是有苦说不出。”

在2号楼6楼的杨女士家,记者看到她家大大小小的窗户全都关了起来,“这样声音会小点,否则人都会被它逼疯。”杨女士说。而她同一号楼里的好友早两天前已经被逼离开了这个“是非之地”,“她家的孩子马上就要高考了,前一阵就在我这唠叨着要搬。”

莱蒙名骏家园的业主跟记者反映,他们多次到钟楼区环保局、钟楼区城管局反映情况,也多次到工地交涉过,但是施工方还是继续野蛮施工。“有一天凌

晨1点多,我们一帮老人实在受不了了,就来到施工现场要求他们停工,但他们根本没理睬我们,说爱到哪告就到哪告去。”

施工工人称为了赶工期

记者5月31日来到了施工现场后发现,噪音的制造者是场地内正在运行的十几台打桩机,这些打桩机每个都有十几米高,机械与地面摩擦发出的声音正像居民所描述的那样,“嘤嘤嘤”地往脑子里钻。

一位工人介绍说,施工方是宜兴的一家建筑承包商,目前的确是日夜在施工,“因为工期比较紧,7月份就要把地基工程结束,不赶肯定完不了。”

据该工人说,附近的居民的确来工地交涉了好多次,但工头并没有让大家停下来,“停工就意味着经济损失,哪个老板会这么干?更何况,我们有夜间施工许可证,是经过政府有关部门许可的。”

记者在该工地的门口的确看到了张贴在墙上的由钟楼区环保局颁发的夜间施工许可证,但许可证已经过期。

》声音

环保局:已停止对该工地进行审批

“从5月20日开始,我们就不给他们发夜间施工许可证了。”钟楼区环保局的有关负责人跟记者介绍说,“在这之前,我们的确给他们发放了许可证,这也是按照相关的文件规定执行的。”该负责人解释说,按照《江苏省环境噪声污染防治条例》,“为保证工程质量需要的冲孔、钻孔桩成型等生产工艺上要求,必须连续作业的,环境保护行政主管部门可以在接到申请之日

起三日内作出认定并出具证明。”“他们现在所进行的工程就是钻孔桩成型,是可以进行夜间施工的。但后来考虑到6月份的高考,我们决定从5月20日至6月20日停止对该工地进行审批。”

该负责人表示,“业主们的确到我们局里来反映过,但在没有取得夜间施工许可的情况下继续施工,具体查处应该由区城管部门来执行。”

城管:施工方在玩“猫捉老鼠”游戏

对万博国际广场夜间违法施工的行为,城管部门也很无奈,“我们天天去现场,责令他们停工,但是他们跟我们玩起了‘猫捉老鼠’的游戏,我们在的时候他们就停下来,一走他们就又开工。我们也多次给他们下发了‘行政惩罚核查责任书’,但一直找不到工地负责人,而工地上的工人又不配合,我们也没办法。近期,又给他们开具了《停工核查通知书》及《行政处罚陈述申辩权告知书》。”

据城管部门介绍,对不按规定

施工,产生施工噪声的单位,将开具《停工核查通知书》从严处罚。

据该部门有关人士介绍,目前施工方已经决定听从相关部门的意见,近期不再组织施工。

另据有关人士表示,噪音污染影响居民正常生活的事情比较普遍,一方面,居民可以要求有关部门对其进行调查,看其是否办理了相关手续。另外,如果手续齐全,但又的确给居民正常生活造成影响的话,居民可以向施工方要求经济补偿。

体验心动科技 尽享创新盛宴
东风日产南京车展恭迎品鉴



6月4日—6月8日 2010年第三届中国(南京)国际汽车博览会激情开幕,NISSAN新车首发亮相。

敬请亲临南京国际博览中心B厅东风日产展区品鉴全车系阵容

现场多重优惠:为车展量身打造的多重优惠政策
先进技术设备:搭载各车型的核心技术体验设备

人性化服务:专业的工作人员和现场服务,为您营造最舒适的购车环境
精彩活动表演:国际标准展具和充满活力的活动表演

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

南京华星
南京汉虹
南京文华

南京市大明路274号
南京市栖霞区幕府东路228号(钟一路)
南京市江宁区双龙大道918号

025-52618811
025-85335678
025-86803999

东风日产乘用车公司

地址:广州花都站前路东风日产乘用车公司
电话:020-83600000
南京总店:400-880-8800
网站:www.dongfengnissan.com.cn

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 骐达/蓝鸟 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 LIVINA 蓝鸟 MARCH 玛驰 NISSAN GT-R